

GLOSAR

PROPOLISUL

Propolisul este o masă lipicioasă cu miros puternic aromată de rășini și balsamuri, având culori de diferite nuanțe, ce variază între verde, maro și negru. Denumirea de propolis provine din limba greacă, unde "pro" înseamnă pentru, iar "polis" înseamnă cetate, putând fi tradus ca un produs complex destinat apărării cuibului. Considerat "farmacia albinelor" propolisul este un produs apicol obținut în special din rășina mugurilor de plop, el fiind cunoscut și utilizat încă din antichitate. Renumitul istoric și naturalist Plinius cel Bătrân menționează în lucrarea sa *Historia naturalis* că, tratamentele cu propolis și ceară sunt foarte eficiente pentru vindecarea afecțiunilor respiratorii și digestive. Aristotel, marele spirit enciclopedic al Greciei Antice recomandă propolisul și ceara ca remediu pentru tratarea plăgilor.

ECHINACEA

Echinacea face parte din familia *Asteraceae*, fiind o plantă utilizată în mod tradițional de către amerindieni pentru tratarea infecțiilor și a mușcăturilor de șarpe. Specia a fost preluată de coloniștii americani în anul 1800, fiind introdusă în farmacoopia americană deabia în anul 1920. Echinacea este astăzi un remediu natural foarte răspândit atât în Europa, cât și pe continentul american, ea făcând parte din topul primelor 10 plante utilizate în scopuri medicinale. Datorită proprietăților puternic imunostimulente, echinacea poate fi considerat unul din cele mai eficiente "vaccinuri naturale", fiind o plantă practic lipsită de toxicitate sau reacții adverse.

Producător: DACIA PLANT SRL

Bod - 507015, str. Hărmanului fn, jud. Brașov

Telefon: 0268/283.063

E-mail: contact@daciaplant.ro

daciaplant.ro



PufyPUF Propolis și Echinacea spray



soluție
hidroglicerică



DACIA PLANT®
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR

Îngerașul PufyPUF Propolis și Echinacea spray este un produs natural recomandat copiilor pentru menținerea sănătății aparatului respirator și susținerea imunității organismului.

Ingrediente:

echinacea (*Echinacea purpurea*) - extract hidroglicerice (70%); **propolis** - extract hidroglicerice cu minimum 12 mg/ml polifenoli (30%).

Intern

Se recomandă pentru:

- menținerea sănătății aparatului respirator,
- susținerea imunității organismului.

Extern

Se recomandă pentru:

- menținerea sănătății faringelui și amigdalelor;
- menținerea sănătății pielii și mucoaselor.

Contraindicații:

Intoleranță la **propolis** sau la oricare dintre celelalte componentele ale produsului.

Mod de administrare:

Intern:

Copii între 1 și 3 ani: câte 1 puf de 2-3 ori pe zi;

Copii între 3 și 7 ani: câte 1-2 pufuri de 3 ori pe zi;

Copii între 7 și 14 ani: câte 2-3 pufuri de 3 ori pe zi.

Produsul se administrează cu 30 de minute înaintea mesei. Se poate administra la nevoie sau în situațiile în care este necesară administrare îndelungată se fac cure de o lună cu 10 zile pauză.

Extern:

- pentru menținerea sănătății faringelui și amigdalelor se administrează câte 1-2 pufuri de 3 ori pe zi, după masă;
- pentru menținerea sănătății pielii și mucoaselor se administrează 1-2 pufuri, la nevoie.

Atenționări:

Produsul conține **propolis**. **A se agita înainte de utilizare.** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului deoarece s-ar putea să fie necesar să îl recitiți.

Condiții de păstrare:

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

Mod de prezentare:

Flacon de sticlă de 20 ml cu pulverizator